



# 峨山镇全力压实安全生产工作



龙年春节即将到来,为有效防范和遏制各类安全事故发生,全力保障人民群众生命财产安全。枣庄市峄城区峨山镇采取多种措施,全力压紧压实安全生产工作,在全镇无缝隙开展安全生产隐患大排查行动,做到排查“零疏忽”、管控“零死角”、落实“零遗漏”。

“清单式”部署,压实工作职责,组织全镇科级干部、管区主任、镇安委会成员单位、各村和企业负责人召开“安全生产专题会议”,开展为期1个月的排查整治行动。由科级干部、管区主任牵头做好分管行业领域和村内8类风险点集中排查整治工作。同时按照“三管三必须”和“谁主管谁负责、谁审批谁负责、谁监管谁负责”的原则,组织镇安委会成员单位对全镇各行业领域开展全面摸底,建立台账,并进行“红黄绿”分级管理。按照“属地管理”原则,组织各管区、各村对辖区内废弃场所、小作坊、经营店铺等8类易造成安全生产事故的风险点开展摸底,建立112家小作坊摸排台账,进一步杜绝监管盲区。并采取线上线下同向发力,在集贸市场、商场超市、企业工厂等场所先后发放宣传单10000余份,广泛宣传安全生产、应急自救、消防救灾等知识,确保群众、企业能将安全知识记心中。

峨山镇坚决整治隐患,明确“居住情况、电器线路、消防设施配备”等8个方面检查内容,开展3轮隐患集中检查整治活动,逐一进行对照检查,确保隐患“条条整治到位”。同时,组织镇安委会成员单位对接上级对口部门,每周开展行业领域联合检查,进一步提高隐患排查整治力度。截至目前,累计出动180余人次,初步排查各类隐患问题200余条。在安全生产集中整治期间,镇主要领导每周进行“一调度”,镇安办、督查室成立督导组,对隐患摸底和问题整治情况进行不间断督导,切实压实责任。集中整治期后,建立安全生产常态化工作机制,镇安委会成员单位、各村定期开展隐患风险排查整治工作,镇党委每月调度一次工作开展情况,切实以严格的责任链条推动各项举措有效推进。(李利)

## 峨山镇召开2024年老干部观摩活动暨迎新春座谈会



新春佳节来临之际,枣庄市峄城区峨山镇召开2024年老干部观摩活动暨迎新春座谈会,与老干部们凝聚共识、共谋发展,欢聚一堂、共迎佳节。峨山镇党委书记褚晓知出席会议并讲话。镇党委副书记、镇长张光春,党委副书记孙中建,党委委员李玉雷,部分退休干部代表等10余人参加会议。

会前,老干部们实地参观了芯恒基项目(二期)、高庄社区、周庄村蔬菜基地、山东省润泰新材料有限公司,车览西沿河路、大鲍庄水库等多地,他们边听边看、边走边议,详细了解各个项目、基地发展等情况,对峨山镇产业项目高标准建设给予充分肯定,对峨山镇日新月异变化感到由衷的欣慰。

座谈会上,老干部们感谢镇党委对退休干部的关心与重视。

座谈会上老干部们各抒己见、畅所欲言,对峨山镇去年取得的成绩给予了充分肯定和赞扬,并利用自己丰富的工作经验提出了许多宝贵意见和建议。镇党委副书记孙中建对老干部们的到来表示热烈欢迎;镇党委副书记、镇长张光春详细介绍峨山镇2023年经济社会发展情况及2024年工作计划。镇党委书记褚晓知表示,“今天的座谈会,一是表达一份真挚的谢意。感谢各位老领导、老同志一直以来对峨山工作的关心和支持。二是表达一份诚挚的请求。希望各位老领导、老同志一如既往地关心和支持我们工作,为峨山经济社会发展再作贡献、再立新功。三是表达一个鲜明的态度。我们一定把峨山发展好,团结带领全镇党员干部群众,不断开创峨山各项工作新局面,不辜负各位老领导、老同志取得的成绩和为峨山付出的努力。”(李利)

## 峨山镇中心卫生院筑牢安全生产底线

为确保春节期间生产安全,切实筑牢安全生产底线,枣庄市峄城区峨山镇中心卫生院通过开展安全生产检查、培训、会议等方式,排查整治院内各类安全隐患,进一步提高了全院职工安全生产意识,确保有效预防各类安全事故的发生。

期间,院长宋波带领全院职

工学习安全生产知识,并强调各科室要不定期开展全员消防安全宣传教育,提高消防安全“四个能力”。紧盯重点部位,对检查中发现的不足、潜在的问题以及改进措施进行整改。并着重提到,安全生产是一项重中之重的工作,要全力保证节日期间正常的诊疗秩序。

安全无小事,责任大于天。在今后的工作中,峨山镇中心卫生院将时刻绷紧安全这根弦,不断提高政治站位,多措并举,建立健全责任机制,进一步强化安全生产责任意识与防患意识,牢固树立安全发展理念,筑牢安全生产防线,全力保障各项工作安全、平稳、有序开展。(李利 曹召莉)

## 峨山镇中心小学开展假期学校安全工作

为切实加强寒假期间学校安全管理,枣庄市峄城区峨山镇中心小学精心部署,扎实做好学校安全管理,确保广大师生度过一个欢乐、祥和、安全的假期。

学校对校舍、院墙、用电、消

防设施设备、活动器材重点要害部位,做到深入、细致、全面、彻底,不留死角;对在检查中发现的问题和隐患,建好台账,认真研究,及时解决,严防重大事故的发生;做好节日期间的安全巡查和值班,学校严格执行带班值班制度,值班人员必须坚守岗位,尽职尽责,如遇重要紧急情况,要快速反应,稳妥处置。确保校园假期安全稳定。(黄礼梅)

峨山镇妇联开展“应对寒冬·巾帼暖心”活动

随着春节临近,峄城区峨山镇妇联在全镇各村开展了“应对寒冬·巾帼暖心”活动,切实保障困难妇女儿童安全温暖过春节,把党的关怀送到妇女儿童身边。

加强宣传引领。峨山镇妇联动员广大妇联干部、巾帼志愿者积极投身到暖心行动中来。通过“线上+线下”的方式,利用“奔跑峨山”微信公众号、村级微信工作群及时转发气象灾害预警信息、道路交通出行提示、燃气安全防范常识等,组织巾帼志愿者、党员干部进村入户开展宣传工作,提醒群众做好应急防范、防寒保暖工作,增强防灾救灾意识和能力。

开展关爱帮扶。该镇组织发动妇联干部和巾帼志愿者深入

困难妇女、帮扶对象等特殊群体,开展“暖心”行动,入户走访慰问,为困境留守老人家中打扫屋内及庭院卫生,为独居留守老人维修家用电器、讲解用电、用火安全相关知识。筑牢安全防线。

入户走访慰问。妇联和镇民政、慈善协会实地走访慰问困境妇女200余人,将生活用品送到她们家里,询问她们的生活所需,过节所盼,细致分类逐个解决。经过各渠道筹资和镇民政、团委联合,到困难儿童家中了解孩子们的学习情况,为广大家长传递家庭教育理念、答疑解惑,鼓励他们努力学习。活动中共帮扶困境儿童100人次,救助款物3万元。

用“小行动”保障“大民生”,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。(李利 刘光荣)



为帮助解决辖区村民就业难的问题,激发就业活力,扩大村民择业渠道。近日,峄城区峨山镇组织开展2024年春风行动暨就业援助月招聘活动,全力稳就业、保用工、促发展。(李利 摄)